



Udruga za autizam - Zagreb

Novosti

10 godina suradnje

14. Veljače 2023. - By Nikola Tadić

Prije nešto manje od 10 godina Savez udruga za autizam Hrvatske i Udruga za autizam Zagreb ušli su u zajednički projekt obnove i opremanja prostora na adresi Ljudevita Posavskog u Zagrebu. Dogovoreno je zajedničko ulaganje u prostor koji je bio u potpunosti zapušten i neadekvatan kao spremište, a kamoli ured. Unatoč značajnom financijskom izdatku i potencijalnom riziku spajanja dvije organizacije u isti ured, narednih 10 godina je pokazalo da se radilo o iznimno dobrom potezu.

narednih 10 godina je pokazalo da se radilo o iznimno dobrom potezu.

U kontekstu suradnje između UAZ-a i SUZAH-a posebno se istaknula prošla, 2022. godina. Kroz cijelu prošlu godinu SUZAH i UAZ su nastavili raditi na zajedničkoj inicijativi stvaranja i diseminacije „Protokola za prijem i zdravstvenu obradu osoba s autizmom“.

Nakon sastanka u Ministarstvu zdravstva u 2021. godini na kojemu su sudjelovali predstavnici obje organizacije nastavilo se zagovarati prema resornom ministarstvu kako bi se protokol u pitanju napokon službeni prihvatio te zajedno sa plakatom distribuirao diljem Hrvatske. Ovo je i urodilo plodom krajem 2022. i početkom 2023. godine kada je Ministarstvo zdravstva službenim dopisom obavijestilo sve pružatelje primarne zdravstvene zaštite kako trebaju obratiti posebnu pažnju na osobe s autizmom.

U cijelom dugom periodu od zajedničkog sastanka na proljeće 2021. godine do ovog dopisa početkom 2023. godine naše organizacije nisu sjedile prekrštenih ruku oko teme jačanja svijesti medicinskog sustava već je zajedničkim radom 08.11.2022. održana edukacija za medicinsko osoblje KBC Rebro, kao nastavak suradnje iz prethodne godine kada je napravljena edukacija za djelatnike KB Dubrava.

Udruga za autizam Zagreb i SUZAH su također u 2022. godini zajednički obilježili Svjetski dan svjesnosti o autizmu 09.04. na Jarunu.

Osim zajedničke suradnje oko teme protokola za prijem UAZ je u 2022. godini također sudjelovao u Izornoj Skupštini SUZAH-a 23.10. te je bio predstavnik našeg Saveza na 27. Simpoziju SOIH-a 24. i 25.10.2022.

Savez udruga za autizam je krajem 2022. godine organizirao i konferenciju pod nazivom „Ključne točke promjene“. Konferencija je bila ciljana prema rješavanju problema skrbi za osobe s autizmom starije od 21. godine života te je Igor Ružić, predsjednik Udruge za autizam Zagreb, sudjelovao kao panelist i stručnjak na konferenciji, s obzirom na iznimno iskustvo UAZ-a u ovom području.

U narednom razdoblju očekujemo nastavak ove iznimno kvalitetne suradnje.

Share   